

2024年8月 28

农历甲辰年七月廿五 第 15874 期 今日 24 版



中共贵阳市委机关报 贵阳日报传媒集团出版 国内统一连续出版物号:CN 52-0032 邮发代号:65-2

《迈向体育强国之路——习近平关于体育重要论述 的时代价值与世界启示》智库报告发布

新华社北京8月27日电 由新 华社国家高端智库撰写的智库报告 《迈向体育强国之路——习近平关于 体育重要论述的时代价值与世界启 示》27日在北京发布。

新华通讯社社长、新华社国家高 端智库学术委员会主任傅华在致辞 中表示,党的十八大以来,习近平总 书记站在中华民族伟大复兴的战略 全局高度,对体育作出一系列重要论 述,为推进我国体育事业高质量发展 提供了根本遵循。这次发布的智库报 告把握时代特征、构建理论维度、聚 焦实践价值、揭示世界意义,大力宣 传阐释总书记关于体育的重要论述, 展现总书记关心推动体育事业发展 的情怀风范,反映新时代中国体育事 业发展的卓越成效,对外讲好"中国 体育故事",以高质量体育报道和智 库研究展现中国式现代化的活力风 采、万千气象。

国家体育总局局长高志丹在致

辞中表示,在习近平新时代中国特 色社会主义思想指引下,体育已经 成为国家富强、民族振兴、人民幸福 的重要标志和组成部分,建设体育 强国已经成为新时代中国体育人的 神圣使命。巴黎奥运会上,中国体育 代表团勇夺 40 枚金牌、91 枚奖牌, 创造了我国境外参加夏季奥运会历 (下转 A7 版)

■相关报道见 A6 版

胡思雄会见中国移动通信集团 有限公司副总经理张冬一行

本报讯 8月27日,省委常委、市委 书记胡忠雄会见来筑参加数博会的中国 移动通信集团有限公司党组成员、副总经 理张冬一行,双方就深化合作进行交流。

中国移动贵州公司党委书记、董事 长、总经理张丽,中国移动客户服务部 总经理赵芳, 贵阳贵安领导刘本立、 吴宏春等参加。

胡忠雄对中国移动为贵阳贵安经济 社会发展作出的贡献表示感谢。他说,当 前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届 三中全会精神和习近平总书记视察贵州

重要讲话精神,加快推动数字经济高质量 发展。希望双方围绕数字产业化、产业数 字化谋划更多新项目好项目,共同携手耕 耘、开拓数字蓝海,贵阳贵安将全力为企 业发展提供优质服务。

张冬对贵阳贵安给予企业的支持表

示感谢。他说,贵阳贵安在中国移动的战 略布局中位置重要,企业将严格落实党中 央、国务院决策部署,持续加大双方合作 力度深度,更好支持地方数字经济发展。

贵阳贵安有关部门负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄会见浪潮集团副总经理王洪添一行

本报讯 8月27日,省委常委、市 委书记胡忠雄会见来筑参加数博会的 浪潮集团副总经理王洪添一行,双方就 深化合作进行交流。

浪潮集团贵州公司副总经理曾凡桃、 王伟,贵阳贵安领导刘本立、吴宏春、

本报讯 8月27日,市委副书记、 市政府党组书记、代市长王宏主持召开 贵阳市政府党组会议,传达学习习近平 总书记近期重要讲话精神,以及中央、 省、市重要会议和重要文件精神,研究 贯彻落实意见。

市政府党组成员、副市长参加。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总 书记在纪念邓小平同志诞辰 120 周年座 谈会上的重要讲话精神,坚定不移走中国 特色社会主义道路,坚持不懈用党的创新 理论凝心铸魂,坚持以改革开放为动力推 动高质量发展。要认真贯彻落实《进一步 推动西部大开发形成新格局的若干政策

本报讯 8月27日,市委副书记、

代市长王宏会见来筑参加数博会的阿

里巴巴集团副总裁、阿里云智能集团公

共事务总裁陶雪飞一行,双方就深化合

阿里云战略发展西南总经理黄蕾,

王宏对陶雪飞一行表示欢迎,感谢

企业长期以来对贵阳贵安的关心和支

持。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯

彻党的二十届三中全会精神和习近平

作进行交流。

市政府秘书长李昂参加。

王宏会见阿里巴巴集团副总裁陶雪飞一行

持续深化务实合作

携手实现共赢发展

胡忠雄对王洪添一行表示欢迎。他 说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党 的二十届三中全会精神和习近平总书 记视察贵州重要讲话精神,加快推进数 字产业发展。希望双方进一步巩固拓展

合作成果,积极谋划更多新领域合作, 贵阳贵安将全力为企业发展创造良好 环境。

王洪添对贵阳贵安给予的支持 表示感谢。他说,企业将把现有合作 巩固好、把未来合作发展好,以实际 行动积极参与贵阳贵安数字产业发

浪潮集团有关负责人,贵阳经 开区、贵阳贵安有关部门负责人参

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏主持召开贵阳市政府党组会议 传达学习习近平总书记近期重要讲话精神

措施》,聚焦大保护、大开放、高质量发 展,进一步全面深化改革,积极争取落地 一批重大项目、重大政策,推动"强省会" 不断取得新成效。要认真学习贯彻习近平 总书记在接见第33届奥运会中国体育代 表团时的重要讲话精神,大力发展以人民 为中心的体育事业,加快构建更高水平的 全民健身公共服务体系, 为建设体育强 国、健康中国贡献贵阳贵安力量。

会议要求,要认真贯彻习近平总书 记关于金融工作的重要论述, 扎实做好 金融五篇大文章,加快推动金融高质量 发展。要坚持不懈抓好"三农"工作,谋 细抓实农业农村改革重点任务,提升乡 村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治 理水平,有力有效推进乡村全面振兴。

会议强调,要坚决落实《整治形式 主义为基层减负若干规定》,深入查找

问题,集中力量开展专项整治和清理, 让基层干部把更多时间和精力放到抓 落实上。要主动接受巡察监督,全力支 持和配合巡察工作,坚持问题导向,扎 实做好巡察整改"后半篇文章"。

会议以视频形式开至贵安新区及各 区(市、县、开发区),市有关部门和企 业负责人在主会场参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏会见网易集团副总裁刘杰一行

作,引入更多产业生态伙伴,实现共赢 发展,贵阳贵安将全力做好服务保障。 陶雪飞对贵阳贵安给予的支持表 示感谢。她说,企业将积极拓宽合作领

总书记视察贵州重要讲话精神,奋力在

域,开发更多应用场景,助力贵阳贵安

阿里巴巴集团,贵阳贵安有关部门负

本报讯 8月27日,市委副书记、 代市长王宏会见来筑参加数博会的网 易集团副总裁刘杰一行,双方就深化合 作进行交流。

网易工程机器人业务负责人杨新伟, 市政府秘书长李昂参加。

王宏对刘杰一行表示欢迎,感谢企 业长期以来对贵阳贵安的关心和支持。 他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻 党的二十届三中全会精神和习近平总 书记视察贵州重要讲话精神,坚定不移

re mus

实施数字活市战略,着力打造具有竞争 力的数字产业集群。希望双方强化沟 通,开展更多领域、更深层次的合作,携 手实现合作共赢,我们将当好"店小 二",全力做好服务保障。

刘杰对贵阳贵安给予的支持表示感 谢。他说,网易将深耕贵阳贵安,加大在 筑产业布局力度,推进在建项目落地见 效,以实际行动助力地方高质量发展。

网易集团,贵安有关部门负责人参 (贵阳日报融媒体记者 钱丽)

墨阳日报

≺T1-T16版

胡忠雄会见中国民航信息集团 有限公司党委常委李劲松一行

本报讯 8月27日,省委常委、 市委书记胡忠雄会见来筑参加数博会 的中国民航信息集团有限公司党委常 委、股份公司副总经理、总会计师李劲松 一行,双方就深化合作进行交流。

贵阳贵安领导刘本立、吴宏春参加。 胡忠雄对李劲松一行表示欢迎。他 说,当前,贵阳贵安正深入贯彻落实党的 二十届三中全会精神和习近平总书记视 察贵州重要讲话精神,全力擦亮"中国

数谷"名片。希望双方在数字经济、低空 经济、航旅经济、物流经济等领域积极探 索合作,贵阳贵安将全力做好服务保障。

李劲松在简要介绍企业发展情况 后表示,企业将紧扣国家战略,充分挖 掘合作潜力、积极推动项目落地,更好 助力地方高质量发展。

贵州民航产业集团有限公司、贵阳 贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄会见拓维信息系统 股份有限公司董事长李新宇一行

本报讯 8月27日,省委常委、市委 书记胡忠雄会见来筑参加数博会的拓维 信息系统股份有限公司董事长李新宇 一行,双方就深化合作进行交流。

省工商联副主席、拓维信息高级副 总裁、云上鲲鹏董事长向静,贵阳贵安 领导刘本立、吴宏春参加。

胡忠雄对企业取得的发展成效表示祝 贺。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻 党的二十届三中全会精神和习近平总书记 视察贵州重要讲话精神, 打造具有竞争力 的数字产业集群。希望双方围绕"一个目 标、一个公司、一个生态、一批场景"深化 合作,贵阳贵安将为企业发展做好服务。

李新宇对贵阳贵安表示感谢。他 说,贵阳贵安为企业发展创造了良好环 境,企业将持续加大在筑投资布局力 度,更好服务地方数字经济发展。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏主持召开贵阳市政府常务会议贵安新区 管委会主任办公会议

研究部署安全生产文化旅游等工作

本报讯 8月27日,市委副书记、 代市长王宏主持召开贵阳市政府常务 会议、贵安新区管委会主任办公会议, 研究部署安全生产、文化旅游等工作。

会议强调,要深入贯彻落实习近平 书记关于安全生产的重要论述,始终 坚持人民至上、生命至上,强化底线思 维、系统思维,扎实做好道路交通、建筑 施工、城镇燃气、文化旅游、消防等重点 领域安全隐患排查整治, 做到守土有 责、守土负责、守土尽责,全力维护人民 群众生命财产安全和社会大局稳定。要 认真落实全省加强矿山现场安全管理 和重点时段安全管控视频会议精神,进 一步扣紧责任链条,对标对表"八条硬 措施",提升矿山现场"事前、事中、事 后"及重点时段的安全管理能力和水 平,坚决筑牢全市矿山安全生产防线。

会议要求,要深入学习贯彻习近平 总书记对旅游工作作出的重要指示批示 精神,全面落实全国旅游发展大会精神和 全省盘活旅游存量项目成功案例现场会 精神,因地制宜采取"七个一批"措施,加 快盘活旅游存量项目,谋划推出更多新业 态、新模式,促进旅游产业高质量发展。

会议强调,要坚决整治群众身边不 正之风和腐败问题,以办好15件群众 身边具体实事为切入点,深入剖析问题 根源,集中力量解决一批突出问题、办 成一批群众可感可及的实事,不断增强 群众的获得感、幸福感、安全感。

会议还审议了有关文件。 会议以视频形式开至贵安新区及 各区(市、县、开发区),市有关部门和

企业负责人在主会场参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏会见科大讯飞股份有限公司联合创始人、 高级副总裁徐玉林一行

加快推动合作项目落地见效 携手开创发展共赢新局面

本报讯 8月27日,市委副书记、 代市长王宏会见来筑参加数博会的科 大讯飞股份有限公司联合创始人、高级 副总裁徐玉林一行,双方就深化合作进 行交流。

科大讯飞股份有限公司副总裁 娄超,市政府秘书长李昂参加。

王宏对徐玉林一行表示欢迎,感 谢企业长期以来对贵阳贵安的关心和 支持。他说,当前,贵阳贵安正深入学 习贯彻党的二十届三中全会精神和 习近平总书记视察贵州重要讲话精

神,紧盯算力、赋能、产业三个关键,推 动数字经济高质量发展。希望双方巩 固现有合作成果,积极拓展合作领域, 实现互利共赢发展,贵阳贵安将全力 做好服务保障。

徐玉林对贵阳贵安给予的支持表 示感谢。他说,企业将充分发挥自身优 势,继续加强与贵阳贵安务实合作,为 地方经济社会高质量发展贡献力量。

科大讯飞股份有限公司,贵阳贵安 有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)



纵深推进务实合作 全力打造政企合作典范

实施数字经济战略上抢新机。双方具有 良好的合作基础,希望继续深化务实合

数字经济高质量发展。

责人参加。(贵阳日报融媒体记者钱丽)

贵州主枢纽数据中心暨存力中心发布 本报讯 8月27日举行的2024数博会"安全可信存力中心 迸发数据要素价

0 四

平报今日推 开创数字经济高质量发展新示来 2024数博会特別报道 数博 会特別 报道

值"交流活动上,华为、贵安产控集团共同发布贵州主枢纽数据中心暨存力中心。 "爽贵阳"等三个贵阳平台入选 2024数字政府创新成果与实践案例 本报讯 8月27日举行的2024数博会"数字政府"交流活动上,中国信息协 会发布 2024 数字政府创新成果与实践案例,"爽贵阳" 智慧民生综合服务平台、贵 阳市智慧交通平台、贵阳市自然资源和规划政务服务平台人选。

A2版

2024年 828 B2B 企业节开幕

本报讯 8月27日,2024年828 B2B企业节开幕式在贵阳国际生态会议中心 举行。开幕式上,828 B2B企业节 2024产品、解决方案陆续发布。

A3版